SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 022/2020
Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, ANGELO CELESTE TUZZIN, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância. Aberto os trabalhos o Presidente determinou ao Secretário da Mesa Diretora que procedesse a leitura da Licença do Vereador titular Nelci Luis Gaviraghi, por prazo determinado dos dias 07 a 14 de julho de 2020, por motivos particulares, bem como a leitura da Convocação do Suplente de Vereador Angelo Celeste Tuzzin, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidnete colocou em discussão e votação a ATA Nº 020/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de junho de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 021/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de julho de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Havia neste espaço a seguinte correspondência para fins de registro: Convite oriundo da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, convidando a participar de audiência pública por teleconferência, para debater a Lei de Emergência Cultural e sua aplicação no Rio Grande do Sul, no dia 14 de julho de 2020, às 09h30min. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço para apresentação de seus Requerimentos os seguintes Vereadores: Do Vereador Aldori Biguelini: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a situação envolvendo os Professores e Funcionários da Rede Pública Municipal, os quais se deslocam diariamente às Escolas, onde estão lotados, no sentido de ver a real necessidade de virem todos os dias para as escolas, contrariando o Decreto Estadual, uma vez que atividades escolares não são essenciais neste período de Pandemia. Salientou o Vereador que os Municípios da microrregião adotaram outras formas de realizar o mesmo trabalho, sem a necessidade de virem diariamente às escolas. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2020: Acrescenta Parágrafos ao Artigo 98 da Lei Orgânica do Município de Derrubadas/RS. Este Projeto de Emenda a Lei Orgânica encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 03 de agosto de 2020, após o Recesso Parlamentar da segunda quinzena do mês de julho, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 13 de julho de 2020.
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